

四川省机关事务管理局

2020年第四季度门户网站及政务新媒体自查情况

报告

根据《四川省人民政府信息公开办公室关于调整四川省政府网站与政务新媒体检查、监管工作年度考核指标的通知》（川府公开办函〔2020〕4号）要求，我局对门户网站及政务新媒体进行了自查，现将第四季度自查情况报告如下：

一、门户网站及政务新媒体情况

（一）门户网站

1、网站管理情况。一是我局网站由专人管理，负责日常网站检查，网上意见信息回复，并按规范流程进行处理，防止网络舆情发生。二是每天不定时对网站进行巡查，检查网站的可访问性、链接可用性、页面显示完整性等，出现问题马上排查解决，保障了网站的正常运行。第四季度，我局门户网站运行正常。

2、信息发布情况。第四季度，我局门户网站信息发布功能正常，所有挂网信息都已通过既定的审核流程，确保信息内容真实、用词准确、表意清楚。截止12月10日我局门户网站共发布要闻及动态类信息446条。

3、互动交流情况。继续认真做好门户网站收到的咨询投诉、意见建议等信件的办理，本季度局长信箱收到留言22条，均已及时回复。

4、安全保障情况。第四季度组织安全巡检 12 次（每周一次），360 虚拟化杀毒 12 次（每周一次）。云上服务器采用玄武盾防护，云磐统一管理，进行了主机加固、补丁修复等，防范安全风险。

（二）政务新媒体

我局新浪微博“四川机关事务”、微信公众号“四川机关事务官微”两个政务新媒体由专人管理，信息发布按照要求进行严格审核，每个工作日均有更新，主要包括转载国家及我省重要时政要闻，局机关、局属单位及各市州机关事务管理局要闻、工作动态等，并及时转发省政府信息公开办要求转载的重要信息。第四季度我局政务新媒体无出现严重表述错误、泄露国家秘密以及内容发布不当等问题发生。10月1日-12月10日，我局微博发文 226 条，微信发文 226 条。

二、下一步计划

一是进一步把好信息质量关。严格执行“分级审核、先审后发”程序，落实初审、复审、终审制度，把好稿件的语言文字关、政治导向关，并对稿件的发布依据、公文规范、发布价值进行审核，确保所有公开信息政治合格、内容真实、用词准确、表意清楚。

二是继续做好网站的安全防护，对网站管理工作开展定期和不定期检查，及时解决发现的问题，确保网站的安全运

行。

三是努力提高政策文件的解读比例。

四川省机关事务管理局

2020年12月14日